#### Лента новостей

# НОВЫЕ ПОБЕДЫ «KAMEPTOHA»



– В конкурсах международного уровня успешно участвовали преподаватели и воспитанники протвинской Детской школы искусств (структурное подразделение «Камертон») в конце ноября текущего года, рассказала заместитель директора ДШИ Елена Давиденко.

Так, фортепианный дуэт преподавателей Галины Булановой и Татьяны Пафнутовой получил диплом VII Международного молодежного конкурса камерных ансамблей и фортепианных дуэтов имени Гнесиных, что проходил в Новомосковске.

Тимур Ракитин, ученик 5 класса преподавателя Галины Булановой стал лауреатом международного конкурса «Итальянские вечера в России», проходившего в Туле, заняв второе место.

В числе городских мероприятий, проведённых в СП «Камертон» протвинской ДШИ в последнее время, - праздничный концерт, посвящённый Дню матери, 29 ноября. По информации организаторов, в программе приняли участие творческие коллективы школы, учащиеся инструментальных классов, классов сольного академического и эстрадного пения. Впервые порадовал своим выступлением ансамбль детской песни «Веселинки» (руководитель Елена Пронина).

### на каждом РИСУНКЕ - МАМА



«Этот мир не от солнца такой золотой. он наполнен до края твоей добротой», под таким названием в витринах Выставоч ного центра проходит уже третья городская выставка детского рисунка, посвященная

Вниманию жителей и гостей города представлены более 40 рисунков, их авторы - дети дошкольного и школьного возраста, воспитанники протвинских детских садов, учащиеся общеобразовательных учреждений и Детской школы искусств.

В числе организаторов выставки – Администрация наукограда и Детская школа искусств (структурное подразделение «Художественная школа).

Светлана ИОНОВА

# Активное

#### с 1 стр.

ПРАЗДНИКОМ ПЕСНИ НА-РОДНОЙ НАЗВАЛИ ОРГАнизаторы и участники концерт, состоявшийся 8 декабря на большой сцене КДЦ «Протон». Юбилейную дату, 45 ЛЕТ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ, ОТМЕТИЛ ОДИН ИЗ САМЫХ ЛЮБИМЫХ В ГОРОДЕ КОЛ-**ЛЕКТИВОВ – НАРОДНЫЙ** хор русской песни «Реченька». Одновременно концерт посвятили памяти Виктора Фомина, хормейстера I категории, руководившего иинажеточи ан мочох четырнадцати лет.

ЧТОБЫ ПОСЕТИТЬ ЗАНЯТИЯ подать заявку на портале «Активное долголетие» или обратиться в Протвинское УСЗН: каб. 111 с понедельника по четверг с 14:00 до 18:00, тел. 74-98-36

ворческие поздравления юбилярам подготовили вокальный коллектив «Alegria», танцевальный коллектив «Жемчужинка» и духовой оркестр «Парк Мирабель». В числе песен, прозвучавших в исполнении хора, - «Протвин-

ский вальс» на стихи Александры Курбаковой, музыку к нему написал Виктор Николаевич.

Со словами благодарности и тёплых пожеланий выходили на сцену временно исполняющий полномочия главы города Кирилл Бабыкин, врио директора КДЦ «Протон» Ольга

- Очень благодарен за оказанное доверие, - рассказал Олег Сальников корреспонденту «ПС». - В хоре четыре направления: сам народный хор, вокальная группа, фольклорная и замечательные солисты. Будем развивать то, что есть, добавлять новое и ничего не ломать. Занятия проходят дважды в неделю, все занимаются исправно

и с удовольствием.

Голубова, депутат городского Совета, помощник депутата Мособлдумы Андрея Голубева Александр Булатов, протвинские ветераны. Поздравила «Реченьку» и одна из предыдущих руководителей хора, заслуженный работник культуры Московской области Валентина Петрушина.

Виктор Николаевич Фомин руководил хором с 2005 года. Именно под его руководством коллектив в 2011 году получил, а в 2014 и в 2017 годах подтвердил почётное звание «народный». Талантливый руководитель ушёл из жизни в октябре 2019 года, на 75-м году жизни. После его ухода коллектив КДЦ принял единственно верное решение - хор, который так долго и трепетно берёг Виктор Николаевич, будет жить. Уже месяц им руководит молодой хормейстер Олег Сальников. Его радушно приняли в большую дружную семью, и есть все основания надеяться на творческое вдохновение и рождение новых идей.

Занятия в хоре проходят в рамках реализации губернаторской программы «Активное долголетие». Бесплатные кружки, секции, участие в творческих коллективах – все это пользуется популярностью, ведь протвинцы серебряного возраста – люди, полные энтузиазма и любви к жизни.

# Русский народный хор «Реченька»:

16+



лет «активного долголетия», вдохновения и неиссякаемого творческого потенциала



### Из истории

В 1974 году по инициативе энергичных, активных представительниц городского Совета ветеранов был создан творческий коллектив, который со временем станет гордостью города. Любовь к песне, общение и сегодня помогают участникам хора обрести второе дыхание, сбросить не один десяток лет.

Светлана ИОНОВА, фото Александра Жолудова

# Владимир:



Сейчас в области реализуется программа «Активное долголетие», это как раз про нас.



– К этому концерту мы начинали готовиться ещё с Виктором Николаевичем. С новым руководителем мы полно-

стью подготовили концерт за один месяц! Хор объединяет людей, любящих песню, музыку.

#### Валентина:

– Я пришла в хор, увидела интересных певуний. Когда они запевают – можно забыть и про возраст, и про домашние заботы. Спасибо

всем, кто любит русскую песню.